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AREA / FLOOD LIGHT GEN 2

This modern design can be used as a flood light or as an area light with these three 
different mounting options. This luminaire can be mounted either on a pole or a wall. 
Typical applications include general lighting of grounds, storageyards, car dealerships and 
parking areas. This luminaire is a great addition to any commercial or industrial area lighting 
application.

• Electrical 
–The drivers allow input from 120-277 V or  
347-480 V and is reliable in the coldest  
of temperatures

–This area/ flood is suitable for ambient temperature 
range of -40°C to +40°C. Available in 4 000 K color 
temperature with a lumen per watt ratio of 117 lm/W 
to 125 lm/W depending on the lumen package.

• Compliance
– IP65
– Wet location
– cULus

OVERVIEW
Light source LED

Watts (W) 99 - 225

Lumen output (lm) 11 787 - 27 582

Efficiency (lm/W) 117 - 155

Color temperature (K) 4 000

CRI 70, 80+

Weight (lbs) 13 - 31

• Construction 

Housing 
– Commercial grade and robust die-cast 
construction ensures durability

– Powder coating finish ensures resistance to cold 
and UV damage

Mounting options
The fixture comes with either a straight arm a yoke 
or a slipfitter

Lens 

Polycarbonate lens is standard in this product series

FEATURES AND SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

Fiche d'informations techniques Luminaires DEL extérieurs

INFORMATIONS POUR COMMANDER

Date :
Date en mains du projet :
Nom/numéro du projet :
Nom du distributeur :
Numéro du client :
Nom de l’utilisateur final :

Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance relative
du ballast. La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement. Les caractéristiques techniques sont
sujettes au changement sans préavis.

19 avril 2017

Les données ci-jointes sont fournies afin d'assister les utilisateurs à prendre des décisions en matière d'éclairage qui soient basées sur certaines assomptions, facteurs et 
méthodes. Des ressources et des efforts ont été mis en place pour prendre en compte les données et le développement de cet outil, cependant STANDARD ne garantit 
pas que les résultats obtenus seront précis dans les conditions d'utilisation réelle. Un tracé des luminaires est recommandé pour assurer que les bons niveaux d'éclairage 
seront atteints afin de satisfaire la demande de l'application

NMB-005 (B) - Ce matériel d’éclairage est conforme à la norme canadienne NMB-005 pour utilisation dans des applications résidentielles.

NMB-005 (B) - Ce matériel d’éclairage est conforme à la norme canadienne NMB-005 
pour utilisation dans des applications résidentielles.

PERFORMANCES DU LUMINAIRE
FACTEUR DE PUISSANCE (FP)

DISTORTION HARMONIQUE TOTALE (%DHT)

CLASS 1

EMPLACEMENT
MOUILLÉ

ANS

GARANTIE

5

Puissance (W): 100
Tension d'entrée (V): 120-277
Température de couleur (K): 4 000
Lumens (lm): 12 105
Efficacité (LPW): 121
IRC: >80
Faisceau (°): 105
Vie moyenne (h): 50 000
Classification IP: 65
Protection contre les surtensions (kV): 10
Couleur du boîtier: Bronze
Type NEMA: 7H x 6V
Type de montage: Joint d'articulation
Type de distribution: Type 3
Cellule photoélectrique: Non
Indice B.U.G.: B3-U2-G2
À gradation: 0-10 V
DLC: Oui

120 V ≥0.9
277 V ≥0.9

120 V 14.82
277 V 15.83

Code de commande: 65594
Description: LFL/L/S2/100W/40K/III/SF/120-277/BRZ/STD
CUP: 69549655942
Quantité par caisse: 1/1

Type: Projecteur large
Matériel du dissipateur thermique: Aluminium moulé
Matériel de la lentille: Polycarbonate
Température de fonctionnement: -40 °C / -40 °F à 40 °C / 104 °F

Qualité commerciale et construction robuste moulée sous pression assurant une bonne durabilité 
Finition d'enduit de poudre assurant résistance au froid et protection contre les UV
Transformateur DEL fiable même par températures très froides (température de démarrage évaluée à -40° C)
Puces DEL de haute qualité assurant une efficacité maximale

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

Fiche d'informations techniques Luminaires DEL extérieurs

INFORMATIONS POUR COMMANDER

Date :
Date en mains du projet :
Nom/numéro du projet :
Nom du distributeur :
Numéro du client :
Nom de l’utilisateur final :

Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance relative
du ballast. La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement. Les caractéristiques techniques sont
sujettes au changement sans préavis.

19 avril 2017

Les données ci-jointes sont fournies afin d'assister les utilisateurs à prendre des décisions en matière d'éclairage qui soient basées sur certaines assomptions, facteurs et 
méthodes. Des ressources et des efforts ont été mis en place pour prendre en compte les données et le développement de cet outil, cependant STANDARD ne garantit 
pas que les résultats obtenus seront précis dans les conditions d'utilisation réelle. Un tracé des luminaires est recommandé pour assurer que les bons niveaux d'éclairage 
seront atteints afin de satisfaire la demande de l'application

NMB-005 (B) - Ce matériel d’éclairage est conforme à la norme canadienne NMB-005 pour utilisation dans des applications résidentielles.

NMB-005 (B) - Ce matériel d’éclairage est conforme à la norme canadienne NMB-005 
pour utilisation dans des applications résidentielles.

PERFORMANCES DU LUMINAIRE
FACTEUR DE PUISSANCE (FP)

DISTORTION HARMONIQUE TOTALE (DHT)

CLASS 1

EMPLACEMENT
MOUILLÉ

ANS

GARANTIE

5

Code de commande: 65597
Description: LFL/L/S2/220W/40K/III/SF/120-277/BRZ/STD
CUP: 69549655973
Quantité par caisse: 1/1

Puissance (W): 220
Tension d'entrée (V): 120-277
Température de couleur (K): 4 000
Lumens (lm): 27 536
Efficacité (LPW): 124.6
IRC: >80
Faisceau (°): 125
Vie moyenne (h): 50 000
Classification IP: 65
Protection contre les surtensions (kV): 10
Couleur du boîtier: Bronze
Type NEMA: 7H x 6V
Type de montage: Joint d'articulation
Type de distribution: Type 3
Cellule photoélectrique: Non
Indice B.U.G.: B4-U3-G3
À gradation: 0-10 V
DLC: Oui

120 V ≥0.9
277 V ≥0.9

120 V 5.78
277 V 8.19

Type: Projecteur large
Matériel du dissipateur thermique: Aluminium moulé
Matériel de la lentille: Polycarbonate
Température de fonctionnement: -40 °C / -40 °F à 40 °C / 104 °F

Qualité commerciale et construction robuste moulée sous pression assurant une bonne durabilité 
Finition d'enduit de poudre assurant résistance au froid et protection contre les UV
Transformateur DEL fiable même par températures très froides (température de démarrage évaluée à -40° C)
Puces DEL de haute qualité assurant une efficacité maximale

Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance relative
du ballast. La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement. Les caractéristiques techniques sont
sujettes au changement sans préavis.

19 avril 2017

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

PERFORMANCES DU LUMINAIRE FACTEUR DE PUISSANCE (FP)

DISTORTION HARMONIQUE TOTALE (DHT)

Fiche d'informations techniques Luminaires DEL extérieurs

INFORMATIONS POUR COMMANDER

Les données ci-jointes sont fournies afin d'assister les utilisateurs à prendre des décisions en matière d'éclairage qui soient basées sur certaines assomptions, facteurs et 
méthodes. Des ressources et des efforts ont été mis en place pour prendre en compte les données et le développement de cet outil, cependant STANDARD ne garantit 
pas que les résultats obtenus seront précis dans les conditions d'utilisation réelle. Un tracé des luminaires est recommandé pour assurer que les bons niveaux d'éclairage 
seront atteints afin de satisfaire la demande de l'application

Date :
Date en mains du projet :
Nom/numéro du projet :
Nom du distributeur :
Numéro du client :
Nom de l’utilisateur final :

NMB-005 (B) - Ce matériel d’éclairage est conforme à la norme canadienne NMB-005 pour utilisation dans des applications résidentielles.

CLASS 1
ICES
005

EMPLACEMENT
MOUILLÉ

ANS

GARANTIE

5

Puissance (W): 150
Tension d'entrée (V): 120-277
Température de couleur (K): 4 000
Lumens (lm): 17 981
Efficacité (LPW): 116.31
IRC: >80
Faisceau (°): 125.2
Vie moyenne (h): 50 000
Classification IP: 65
Protection contre les surtensions (kV): 10
Couleur du boîtier: Bronze
Type NEMA: 7H x 6V
Type de montage: Angle droit
Type de distribution: Type 3
Cellule photoélectrique: Non
Indice B.U.G.: B3-U2-G2
À gradation: 0-10 V

120 V ≥0.9
277 V ≥0.9

120 V 5.43
277 V 6.51

Code de commande: 66066
Description: LFL/L/S2/150W/40K/III/MA/120-277/BRZ/STD
CUP: 69549660663
Quantité par caisse: 1/1

Type: Luminaire de secteur et de rue
Matériel du dissipateur thermique: Aluminium moulé
Matériel de la lentille: Polycarbonate
Température de fonctionnement: -40 °C / -40 °F à 40 °C / 104 °F

Qualité commerciale et construction robuste moulée sous pression assurant une bonne durabilité 
Finition d'enduit de poudre assurant résistance au froid et protection contre les UV
Transformateur DEL fiable même par températures très froides (température de démarrage évaluée à -40° C)
Puces DEL de haute qualité assurant une efficacité maximale

Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance relative
du ballast. La performance actuelle peut varier selon les conditions de fonctionnement. Les caractéristiques techniques sont
sujettes au changement sans préavis.

19 avril 2017

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

PERFORMANCES DU LUMINAIRE FACTEUR DE PUISSANCE (FP)

DISTORTION HARMONIQUE TOTALE (DHT)

Fiche d'informations techniques Luminaires DEL extérieurs

INFORMATIONS POUR COMMANDER

Les données ci-jointes sont fournies afin d'assister les utilisateurs à prendre des décisions en matière d'éclairage qui soient basées sur certaines assomptions, facteurs et 
méthodes. Des ressources et des efforts ont été mis en place pour prendre en compte les données et le développement de cet outil, cependant STANDARD ne garantit 
pas que les résultats obtenus seront précis dans les conditions d'utilisation réelle. Un tracé des luminaires est recommandé pour assurer que les bons niveaux d'éclairage 
seront atteints afin de satisfaire la demande de l'application

Date :
Date en mains du projet :
Nom/numéro du projet :
Nom du distributeur :
Numéro du client :
Nom de l’utilisateur final :

NMB-005 (B) - Ce matériel d’éclairage est conforme à la norme canadienne NMB-005 pour utilisation dans des applications résidentielles.

CLASS 1
ICES
005

EMPLACEMENT
MOUILLÉ

ANS

GARANTIE

5

Code de commande: 66072
Description: LFL/L/S2/220W/40K/III/MA/120-277/BRZ/STD
CUP: 69549660724
Quantité par caisse: 1/1

Puissance (W): 220
Tension d'entrée (V): 120-277
Température de couleur (K): 4 000
Lumens (lm): 26 160
Efficacité (LPW): 116.53
IRC: >80
Faisceau (°): 124
Vie moyenne (h): 50 000
Classification IP: 65
Protection contre les surtensions (kV): 10
Couleur du boîtier: Bronze
Type NEMA: 7H x 6V
Type de montage: Angle droit
Type de distribution: Type 3
Cellule photoélectrique: Non
Indice B.U.G.: B4-U3-G2
À gradation: 0-10 V

120 V ≥0.9
277 V ≥0.9

120 V 6.25
277 V 6.46

Type: Luminaire de secteur et de rue
Matériel du dissipateur thermique: Aluminium moulé
Matériel de la lentille: Polycarbonate
Température de fonctionnement: -40 °C / -40 °F à 40 °C / 104 °F

Qualité commerciale et construction robuste moulée sous pression assurant une bonne durabilité 
Finition d'enduit de poudre assurant résistance au froid et protection contre les UV
Transformateur DEL fiable même par températures très froides (température de démarrage évaluée à -40° C)
Puces DEL de haute qualité assurant une efficacité maximale

Series Spec Sheet

warranty

yrs5 quick
ship

LED
�xture

dimmable
�xture

wet
location

65

IP

Not all products are qualified on the DLC QPL. To view our DLC 
qualified products, please consult the DLC Qualified Products 
List at www.designlights.org/search. 

¹ Please note that not all configurations are dimmable.

1

Project: Type:

Date:Catalogue #:Drawn by :
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AREA / FLOOD LIGHT

QUICK SHIP AND TECHNICAL SPECIFICATION TABLE  1

Order  
code

Model 
number

Mounting Watts  
 

(W)

Volts  
 

(VAC)

Color  
temp.  
(K)2

Lumen  
output  
(lm)3

Efficiency  
 

(lm/W)

CRI NEMA  
type

Distri-
bution  
type

Finish Dimming 
 

(Yes/No)

B.U.G. LED 
current

(mA)

Power  
factor

THD 
 

(%)

Traditional 
equivalent (W)
  MH      HPS

Case  
qty  

(master)

65594 LFL/L/S2/100W/40K/III/SF/120-277/BRZ/STD Slipfitter 99 120-277 4 000 11 787 119 80+ 7 H x 6 V III Bronze Yes 3-2-2 837 0.90 < 16 250 200 1

65602 LFL/L/S2/220W/40K/III/SF/347/BRZ/STD Slipfitter 212 347-480 4 000 26 458 125 80+ 7 H x 6 V III Bronze Yes 4-3-3 619 0.90 < 12 400 400 1

66066 LFL/L/S2/150W/40K/III/MA/120-277/BRZ/STD Straight arm 155 120-277 4 000 17 981 155 70 7 H x 6 V III Bronze Yes 3-2-2 1 269 0.90 < 7 400 250 1

66072 LFL/L/S2/220W/40K/III/MA/120-277/BRZ/STD Straight arm 225 120-277 4 000 26 160 117 80+ 7 H x 6 V III Bronze Yes 4-3-2 1 838 0.90 < 7 400 400 1

66068 LFL/L/S2/150W/40K/II/YK/347/BRZ/STD Yoke 147 347-480 4 000 17 972 122 80+ 7 H x 6 V II Bronze Yes 3-2-2 534 0.90 < 9 400 250 1

66078 LFL/L/S2/220W/40K/II/YK/347/BRZ/STD Yoke 221 347-480 4 000 27 582 125 80+ 7 H x 6 V II Bronze Yes 4-3-3 800 0.90 < 11 400 400 1

 1 QUICK SHIP:  Product availability is subject to change without notice. Please contact your Stanpro customer service representative to confirm inventory levels at time of order.
 2 Typical color temperature range: +/- 5 %.
 3 Lumen values are derived from photometric testing. Initial lumens range: +/- 10 %.

ACCESSORIES (order separately)

Order 
code

Type Compatible with Case qty  
(master)

66155 Slip fitter for square pole mount 65594, 65602 10

66702 Straight arm for round pole mount 4", 5" & 6" 66066, 66072 10

65721 Straight arm 65594, 65602 6

65722 Street Light arm 65594, 65602 6

DIMENSIONS

YOKE MOUNT STRAIGHT ARM MOUNT SLIPFITTER MOUNT
150 W

230 W

12 5/8"

 (320 mm)

18
'' 

(4
57

 m
m

)

3  7/16"

 (86.5 mm)

150 W

230 W

12 5/8"

 (320 mm)

16
  9

/1
6'

' (
42

0.
7 

m
m

)

3  7/16"
(86.5 mm)

12 5/8"

 (320 mm)

23
  5

/8
'' 

(5
99

.9
 m

m
)

3  5/8"
(92 mm)

150 W

230 W

12 5/8"

 (320 mm)

4  5/8" 
(119 mm)

12
  1

/2
" (

32
0 

m
m

)

12 5/8"

 (320 mm)

16
  1

5/
16

'' 
(4

30
 m

m
)

5 3/16" 
(132 mm)

12 5/8"

 (320 mm)
 

25
 1

/1
6'

' (
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3 
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m

)

3 5/8'' 
(92mm)
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AREA / FLOOD LIGHT

Zonal lumen summary

Candela Table - Type C
0 22.5 45 67.5 90 112.5 135 157.5 180 202.5 225 247.5 270 292.5 315 337.5 360

Filename: AFL-LS1-W-40K-XXX
Manufacturer: STANPRO

Luminaire: AFL-LS1-W/40K-XXX
Lamp Output: Total luminaire Lumens: 11784.8
Max Candela: 4,791.8 at Horizontal: 90°, Vertical: 57° 

Input Wattage: 99.1
Luminous Opening: Point

Test Date: 2017-05-18
Test Lab: Standard-Tech Co. Ltd

Photometry : Type C
CIE Class: Direct

Cutoff Class: Semicutoff
Nema Type: 7 X 6

Zonal Lumen Summary
Zone Lumens % Luminaire
0-30 2,683.2 22.8%
0-40 4,623.2 39.2%
0-60 9,208.8 78.1%
60-90 2,551.2 21.6%
70-100 874.4 7.4%
90-120 7.2 0.1%
0-90 11,760.1 99.8%
90-180 24.7 0.2%
0-180 11,784.8 100%

Lumens Per Zone
Zone Lumens  % Total   Zone Lumens % Total
0-10 308.4 2.6%   90-100 1.1 0%
10-20 912.8 7.7%   100-110 2.4 0%
20-30 1,462.1 12.4%   110-120 3.7 0%
30-40 1,939.9 16.5%   120-130 4.5 0%
40-50 2,281.1 19.4%   130-140 4.3 0%
50-60 2,304.5 19.6%   140-150 3.6 0%
60-70 1,678.0 14.2%   150-160 2.8 0%
70-80 750.0 6.4%   160-170 1.7 0%
80-90 123.2 1.0%   170-180 0.7 0%

Coefficients Of Utilization - Zonal Cavity Method
Effective Floor Cavity Reflectance: 20% 

RCC %: 80 70 50 30 10 0
RW %:
RCR: 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

70 50 30 0
1.19 1.19 1.19 1.19
1.09 1.04 1.00 .96
.98 .90 .83 .77
.89 .78 .70 .63
.81 .69 .60 .53
.74 .61 .52 .45
.68 .54 .45 .38
.63 .49 .40 .33
.58 .44 .36 .30
.54 .41 .32 .26
.51 .37 .29 .24

70 50 30 0
1.16 1.16 1.16 1.00
1.06 1.02 .98 .84
.96 .88 .82 .70
.87 .77 .69 .59
.79 .67 .59 .50
.72 .60 .51 .43
.66 .53 .45 .37
.61 .48 .39 .32
.57 .44 .35 .29
.53 .40 .32 .26
.49 .37 .29 .23

50 30 20
1.11 1.11 1.11
.97 .94 .91
.84 .79 .74
.74 .67 .61
.65 .57 .51
.57 .50 .44
.51 .44 .38
.46 .39 .33
.42 .35 .29
.39 .31 .26
.36 .28 .23

50 30 20
1.06 1.06 1.06
.93 .91 .88
.81 .76 .72
.71 .65 .60
.62 .56 .51
.55 .49 .43
.50 .43 .37
.45 .38 .33
.41 .34 .29
.38 .31 .26
.35 .28 .23

50 30 20
1.02 1.02 1.02
.90 .88 .86
.78 .74 .71
.68 .63 .59
.60 .55 .50
.54 .48 .43
.48 .42 .37
.44 .37 .33
.40 .33 .29
.37 .30 .26
.34 .28 .23

0
1.00
.83
.69
.57
.48
.41
.35
.30
.27
.24
.21

Page 1 of 5Photometric Report: AFL-LS1-W-40K-XXX

19-09-18file:///C:/ProgramData/PhotometricsPro/temp/AFL-LS1-W-40K-XXX_rep.htm

Polar candela distribution

Zone Lumens % Lamp % Fixture
0-30 4 247.7 23.2% 23.2%
0-40 7 284.6 39.8% 39.8%
0-60 14 467.2 79% 79.1%
60-90 3 790.2 20.7% 20.7%
70-100 1 168.5 6.4% 6.4%
90-120 12.0 0.1% 0.1%
0-90 18 257.4 99.8% 99.8%
90-180 41.8 0.2% 0.2%
0-180 18 299.3 100% 100%

PHOTOMETRIC DATA1

65594 • LFL/L/S2/100W/40K/III/SF/120-277/BRZ/STD • 11 784.8 lm

65596 • LFL/L/S2/150W/40K/III/SF/120-277/BRZ/STD • 18 303 lm

65602 • LFL/L/S2/220W/40K/III/SF/347/BRZ/STD • 26 449.8 lm

Polar candela distribution

Polar candela distribution

Illuminance at a distance

Candela Table - Type C
0 22.5 45 67.5 90 112.5 135 157.5 180 202.5 225 247.5 270 292.5 315 337.5 360

Filename: AFL-LS2-W-40K-XXX
Manufacturer: STANPRO

Luminaire: AFL-LS2-W/40K-XXX
Lamp Output: 1 lamp, rated Lumens/lamp: 18303
Max Candela: 7,517.6 at Horizontal: 90°, Vertical: 60° 

Input Wattage: 151.9
Luminous Opening: Point

Test Date: 2016-09-11
Test Lab: Standard-Tech Co. Ltd

Photometry : Type C
CIE Class: Direct

Cutoff Class: Cutoff
Nema Type: 7 X 6

Zonal Lumen Summary
Zone Lumens % Lamp % Luminaire
0-30 4,247.7 23.2% 23.2%
0-40 7,284.6 39.8% 39.8%
0-60 14,467.2 79% 79.1%
60-90 3,790.2 20.7% 20.7%
70-100 1,168.5 6.4% 6.4%
90-120 12.0 0.1% 0.1%
0-90 18,257.4 99.8% 99.8%
90-180 41.8 0.2% 0.2%
0-180 18,299.3 100% 100%

Lumens Per Zone
Zone Lumens  % Total   Zone Lumens % Total
0-10 490.1 2.7%   90-100 2.0 0%
10-20 1,447.5 7.9%   100-110 4.0 0%
20-30 2,310.1 12.6%   110-120 6.1 0%
30-40 3,036.9 16.6%   120-130 7.6 0%
40-50 3,570.2 19.5%   130-140 7.2 0%
50-60 3,612.3 19.7%   140-150 6.1 0%
60-70 2,623.7 14.3%   150-160 4.8 0%
70-80 1,010.9 5.5%   160-170 2.9 0%
80-90 155.6 0.9%   170-180 1.2 0%

Coefficients Of Utilization - Zonal Cavity Method
Effective Floor Cavity Reflectance: 20% 

RCC %: 80 70 50 30 10 0
RW %:
RCR: 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

70 50 30 0
1.19 1.19 1.19 1.19
1.09 1.04 1.00 .96
.99 .90 .83 .78
.89 .79 .70 .64
.81 .69 .60 .53
.75 .61 .52 .45
.68 .55 .45 .39
.63 .49 .40 .34
.59 .45 .36 .30
.55 .41 .32 .27
.51 .37 .29 .24

70 50 30 0
1.16 1.16 1.16 1.00
1.06 1.02 .98 .85
.96 .88 .82 .71
.87 .77 .69 .59
.79 .68 .59 .50
.72 .60 .51 .43
.66 .54 .45 .37
.61 .48 .40 .33
.57 .44 .36 .29
.53 .40 .32 .26
.50 .37 .29 .23

50 30 20
1.11 1.11 1.11
.98 .94 .91
.85 .79 .75
.74 .67 .62
.65 .58 .52
.58 .50 .44
.52 .44 .38
.47 .39 .33
.43 .35 .30
.39 .32 .26
.36 .29 .24

50 30 20
1.06 1.06 1.06
.94 .91 .89
.81 .77 .73
.71 .66 .61
.63 .56 .51
.56 .49 .44
.50 .43 .38
.45 .38 .33
.41 .34 .29
.38 .31 .26
.35 .28 .24

50 30 20
1.02 1.02 1.02
.90 .88 .86
.78 .75 .71
.69 .64 .60
.61 .55 .51
.54 .48 .43
.49 .42 .38
.44 .38 .33
.40 .34 .29
.37 .31 .26
.34 .28 .23

0
1.00
.84
.69
.57
.48
.41
.35
.31
.27
.24
.22
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Candela Table - Type C
0 22.5 45 67.5 90 112.5 135 157.5 180 202.5 225 247.5 270 292.5 315 337.5 360

0 7625 7625 7625 7625 7625 7625 7625 7625 7625 7625 7625 7625 7625 7625 7625 7625 7625

Filename: AFL-LS3-H-40K-XXX
Manufacturer: STANPRO

Luminaire: AFL-LS3-H/40K-XXX
Lamp Output: Total luminaire Lumens: 26449.8
Max Candela: 10,499.6 at Horizontal: 270°, Vertical: 56° 

Input Wattage: 212.3
Luminous Opening: Point

Test Date: 2016-09-11
Test Lab: Standard-Tech Co. Ltd

Photometry : Type C
CIE Class: Direct

Cutoff Class: Semicutoff
Nema Type: 7 X 6

Zonal Lumen Summary
Zone Lumens % Luminaire
0-30 6,270.1 23.7%
0-40 10,714.2 40.5%
0-60 20,895.8 79%
60-90 5,488.8 20.8%
70-100 1,892.3 7.2%
90-120 19.4 0.1%
0-90 26,384.6 99.8%
90-180 65.1 0.2%
0-180 26,449.8 100%

Lumens Per Zone
Zone Lumens  % Total   Zone Lumens % Total
0-10 727.3 2.7%   90-100 3.8 0%
10-20 2,139.5 8.1%   100-110 6.3 0%
20-30 3,403.3 12.9%   110-120 9.3 0%
30-40 4,444.1 16.8%   120-130 11.5 0%
40-50 5,121.1 19.4%   130-140 11.4 0%
50-60 5,060.5 19.1%   140-150 9.6 0%
60-70 3,600.2 13.6%   150-160 7.3 0%
70-80 1,610.0 6.1%   160-170 4.4 0%
80-90 278.5 1.1%   170-180 1.7 0%

Coefficients Of Utilization - Zonal Cavity Method
Effective Floor Cavity Reflectance: 20% 

RCC %: 80 70 50 30 10 0
RW %:
RCR: 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

70 50 30 0
1.19 1.19 1.19 1.19
1.09 1.04 1.00 .96
.99 .90 .83 .78
.89 .79 .70 .64
.82 .69 .60 .53
.75 .61 .52 .45
.69 .55 .46 .39
.63 .50 .41 .34
.59 .45 .36 .30
.55 .41 .33 .27
.51 .38 .30 .24

70 50 30 0
1.16 1.16 1.16 1.00
1.06 1.02 .98 .85
.96 .88 .82 .71
.87 .77 .69 .59
.79 .68 .59 .50
.72 .60 .52 .43
.67 .54 .45 .38
.62 .49 .40 .33
.57 .44 .36 .29
.53 .40 .32 .26
.50 .37 .29 .24

50 30 20
1.11 1.11 1.11
.97 .94 .91
.85 .79 .75
.74 .67 .62
.65 .58 .52
.58 .50 .45
.52 .44 .39
.47 .39 .34
.43 .35 .30
.39 .32 .27
.36 .29 .24

50 30 20
1.06 1.06 1.06
.93 .91 .88
.81 .77 .73
.71 .66 .61
.63 .57 .51
.56 .49 .44
.50 .43 .38
.46 .39 .34
.42 .35 .30
.38 .31 .27
.35 .29 .24

50 30 20
1.02 1.02 1.02
.90 .88 .86
.78 .75 .71
.69 .64 .60
.61 .55 .51
.54 .48 .44
.49 .43 .38
.44 .38 .33
.40 .34 .29
.37 .31 .26
.34 .28 .24

0
1.00
.84
.69
.58
.48
.41
.36
.31
.28
.24
.22
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Center beam fc Beam width

1.7' 1 773 fc 2.6' 9.3'

3.3' 471 fc 5.0' 18.1'

5.5' 205 fc 7.6' 27.4'

6.7' 114 fc 10.1' 36.7'

8.3' 74.4 fc 12.6' 45.5'

10.0' 51.2 fc 15.1' 54.8'

 Vert. spread:   74.2°
 Horiz. spread: 139.9°

 1 Complete IES files available on our website.

Zonal lumen summary
Zone Lumens % Fixture

0-30 6 270.1 23.7%
0-40 10 714.2 40.5%
0-60 20 895.8 79%
60-90 5 488.8 20.8%
70-100 1 892.3 7.2%
90-120 19.4 0.1%
0-90 26 384.6 99.8%
90-180 65.1 0.2%
0-180 26 449.8 100%

Illuminance at a distance

Center beam fc Beam width

1.7' 2 639 fc 3.0' 9.6'

3.3' 700 fc 5.8' 18.7'

5.5' 305 fc 8.7' 28.3'

6.7' 170 fc 11.7' 37.9'

8.3' 111 fc 14.5' 47.0'

10.0' 76.3 fc 17.5' 56.6'

 Vert. spread:   82.3°
 Horiz. spread: 141.1°

Zonal lumen summary
Zone Lumens % Fixture

0-30 2 683.2 22.8%
0-40 4 623.2 39.2%
0-60 9 208.8 78.1%
60-90 2 551.2 21.6%
70-100 874.4 7.4%
90-120 7.2 0.1%
0-90 11 760.1 99.8%
90-180 24.7 0.2%
0-180 11 784.8 100%

Illuminance at a distance

Center beam fc Beam width

1.7' 1 116 fc 2.9' 9.5'

3.3' 296 fc 5.6' 18.5'

5.5' 129 fc 8.5' 28.0'

6.7' 71.9 fc 11.5' 37.5'

8.3' 46.8 fc 14.2' 46.5'

10.0' 32.3 fc 17.1' 56.0'

 Vert. spread: 81.0°
 Horiz. spread: 140.7°
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